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ROMÂNIA  

JUDEȚUL PRAHOVA 

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI PLOIEȘTI 

 

P R O C E S  –  V E R B A L 

al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Ploiești, 

din data de 14 aprilie 2026 

 

 

Şedinţa a fost convocată în baza Dispoziţiei Primarului municipiului Ploiești, 

Mihai-Laurențiu Polițeanu, nr. 1902/09.04.2026. 

Ședința a început la ora 14
13

. 

* 

La ședință au participat un număr de 24 consilieri locali din 27 în funcție, absenți 

fiind 3 consilieri locali: domnul Vlad-Andrei Boțîrcă, doamna Nicoleta-Cătălina 

Bozianu și domnul Dragoș-Florin Rusu.  

* 

Au fost prezenți fizic în sală 10 consilieri locali: domnul Mihai-Cristian 

Apostolache, doamna Raluca-Ioana Dumitru, domnul Valentin Marcu, domnul Valentin 

Niculcea, domnul Gheorghe Popa, domnul Vasile Robescu, domnul Alexandru-Florian 

Săraru, domnul Gheorghe Sîrbu-Simion, doamna Zoia Staicu, doamna consilier 

Magdalena Trofin, iar în online au fost prezenți 14 consilieri locali: domnul Iulian 

Bolocan, domnul Dan-Adrian Crețu, domnul Sorin-Marius Dan, domnul Răzvan 

Enescu, domnul Florin-Vasile Ioniță, doamna Anca-Ligia Manu, domnul Daniel-Puiu 

Neagu, domnul Mihai-Cristian Neagu, domnul Paul Palaș-Alexandru, domnul Antonio 

Pârâu-Enache, doamna Anca-Adina Popa, domnul Octavian-Andrei Sandu, domnul 

Mihai Tonsciuc și domnul Robert-Ionuț Vîscan. 

*** 

La ședință au mai participat: 

Domnul Mihai-Laurențiu Polițeanu    - Primar 

Domnul Laurențiu Dițu                       - Secretar General  

*** 

La ședință au mai participat și reprezentanți ai direcțiilor din aparatul de 

specialitate al primarului și reprezentanți ai instituțiilor din subordinea Consiliului 

Local, astfel: Direcția Economică – Alina Alexandra Popescu și Ioana Pelin; Direcția 

Tehnic-Investiții – Mădălina Crăciun; Direcția Comunicare, Relații Publice și Situații de 

Urgență – Alina-Mihaela Frățilă; Direcția Administrație Publică, Juridic Contencios, 

Achiziții Publice, Contracte – Mihaela Zaharia; Serviciul Administrare Parc Municipal 

Ploiești Vest – Silviu Georgian Stoica; Casa de Cultură ”I.L. Caragiale” Ploiești – 

Marian Dragomir; Teatrul „Toma Caragiu” Ploiești – Mihaela Rus; Serviciul Public 

Finanțe Locale – Simona Dolniceanu; Filarmonica „Paul Constantinescu” Ploiești – 

Vlad Mateescu; 

A participat, prin mijloace electronice Ana-Daniela Angelescu - Serviciul Resurse 

Umane, Organizare. 

*** 

Ședința a fost condusă de domnul consilier local Gheorghe Popa. 
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*** 

Dl Gheorghe Popa 
Bună ziua! 

Suntem prezenți un număr de 21 de consilieri, 9 prezenți fizic în sală și 12 în 

online. 

Vom deschide ședința de Consiliu Local prin intonarea imnului de stat. 

*** 

În sală a intrat și domnul consilier Apostolache. 

Constat o asistență destul de numeroasă și aș dori să avem o atitudine civilizată 

pentru a putea dezbate proiectul de ordine de zi pe care îl avem astăzi în dezbatere. 

Pe ordinea de zi avem un singur proiect de hotărâre și vă supun votului 

dumneavoastră votarea ordinii de zi: 

* 

Domnul consilier Valentin Niculcea nu este în sală, iar domnul consilier Robert-

Ionuț Vîscan nu mai este în online. 

* 

Cine este ”pentru”? 

9 voturi ”pentru” în sală. În online: domnul Iulian Bolocan, domnul Sorin-Marius 

Dan, domnul Răzvan Enescu, domnul Florin-Vasile Ioniță, doamna Anca-Ligia Manu, 

domnul Daniel-Puiu Neagu, domnul Mihai-Cristian Neagu, domnul Paul Palaș-

Alexandru, domnul Antonio Pârâu-Enache, doamna Anca-Adina Popa, domnul 

Octavian-Andrei Sandu, domnul Mihai Tonsciuc. 

Cine este împotrivă?                   -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 21 de voturi ”pentru”, ordinea de zi a fost aprobată. 

*** 

Înainte de a intra în dezbateri, doamna viceprimar dorește să intervină. 

Dna Zoia Staicu 

Bună ziua! 

În legătură cu proiectul propus spre vot, vreau să vă spun următorul lucru, că am 

analizat împreună cu colegii mei acest proiect de hotărâre și am găsit varianta concretă 

de reorganizare din punctul nostru de vedere. Am analizat și măsurile, astfel încât să 

ținem cont și de măsurile Guvernului și în același timp să nu blocăm nici activitatea 

primăriei și a instituțiilor subordonate. În cadrul acestei ședințe vom aduce o serie de 

amendamente proiectului propus săptămâna trecută spre adoptare și o să-l rog pe 

colegul meu să facă aceste amendamente în timpul ședinței. 

Mulțumesc. 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc! 

Domnul Marcu. 

Da. 

Dl Valentin Marcu 

Da, ați dat citire proiectului? Scuze. 

Dl Gheorghe Popa 

”Proiect de hotărâre privind reorganizarea Casei de Cultură „Ion Luca Caragiale” 

a Municipiului Ploiești, prin preluarea Serviciului Administrare Parc Municipal Vest și 
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modificarea corespunzătoare a structurii organizatorice, aprobarea organigramei, a 

numărului maxim de posturi și a statului de funcții.” 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnule președinte, înainte de a face aceste amendamente domnul Marcu, eu știu 

că la ședința trecută, în sală, aici, domnul consilier Apostolache a făcut câteva 

amendamente de atunci. Vreau să știu dacă aceste amendamente sunt sau nu în cadrul 

proiectului... modificare. 

Și am și eu, înainte de toate, o întrebare. Veau să știu, conform Ordonanței 7, pe 

care toată lumea o invocă, prefecturile aveau obligația să facă cunoscut către toate 

U.A.T.-urile din județ, numărul maxim de posturi. Eu în proiectul de astăzi m-am dus și 

la Relația Consiliului Local, n-am găsit adresa Prefecturii prin care să facă cunoscut 

numărul total de posturi care e ocupat, față de numărul total care e acum. Eu nu spun, 

toată lumea de aici din sală, trebuie să aibă servici. Eu sunt de acord cu chestia asta și 

chiar pentru asta voi lupta foarte mult. Problema este, să ne spună domnul primar sau să 

ne pună la dispoziție, în cadrul acestei ședințe, adresa Prefecturii prin care ne face 

cunoscut numărul de posturi, că numai atunci putem să luăm o hotărâre de comasare sau 

de reorganizare, cum o numim, în privința asta. Eu nu am găsit această hârtie de la 

Prefectură, domnul primar. Mă scuzați, poate o aveți dumneavoastră și ne-o dați și nouă 

la cunoștință. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 
Mulțumesc frumos, domnule consilier... a fost pusă... oricum, a fost arătată de 

nenumărate ori, inclusiv în întâlnirile cu liderii grupurilor, a fost proiectată, pot să vă 

spun de două ori, pe 30 sau 31 martie. De asemenea, la întâlnirea pe care am avut-o cu 

liderii grupurilor, doar cu câteva zile înainte de ultima ședință de Consiliu Local, dar 

dacă n-a ajuns la dumneavoastră, o să ajungă pe mail, nu e nicio problemă, în caz că nu 

a ajuns până acum. Acea adresă nu face obiectul acestei ședințe... ședința următoare, 

unde vom adopta numericul, atunci evident că va fi atașată în cuprinsul... 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Din punctul meu de vedere și cred că al tuturor colegilor mei, prima dată trebuia 

să aprobăm numărul maxim de posturi și pe urmă să intrăm cu acest proiect de hotărâre. 

Așa consider eu. 

Și o altă întrebare pe care o am la dumneavoastră, domnul primar, vă rog să îmi 

spuneți dacă de vineri până astăzi tot ce a ridicat domnul consilier Apostolache, 

modificările respective, au fost făcute de către cei de la Relația cu Consiliul Local 

pentru proiectul de astăzi. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Domnul consilier Apostolache a trimis astăzi o serie de amendamente pe care 

probabil le va prezenta... Deci a ajuns. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc. 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc, domnul primar. 

Domnul secretar, vă rog frumos. 

Dl Laurențiu Dițu 

Vreau să vă prezint câteva informații în legătură cu proiectul de hotărâre de pe 

ordinea de zi. Vreau să vă spun că a obținut aviz favorabil de la comisiile 1, 6 și 7. 
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Direcția Juridică a emis raport favorabil, Direcția Economică a emis raport favorabil, 

Direcția Gestiune Patrimoniu a emis acord favorabil, Serviciul Parc Municipal Vest a 

emis raport favorabil, de asemenea și Casa de Cultură a emis raport favorabil. 

Amendamentul domnului Apostolache a fost depus astăzi de dimineață și a fost 

transmis la comisii. 

Mulțumesc. 

Eu nu am obiecțiuni cu privire la amendamentul propus de domnul Apostolache. 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc, domnul secretar. 

Domnul consilier. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Domnul președinte, dacă îmi permiteți. 

Dl Gheorghe Popa 

Imediat. Era domnul consilier Marcu. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Păi, s-a discutat, s-a folosit numele meu și cred că am dreptul să intervin. 

Dl Gheorghe Popa 

Poftiți! 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Hristos a înviat! 

Am să vă rog să dați cuvântul, după ce se prezintă proiectul de hotărâre în ordinea 

amendamentelor depuse. Eu am trimis amendamentul, așa cum s-a anunțat astăzi de 

dimineață, cred că acele amendamente trebuie luate primele în discuție, după care, dacă 

sunt și alte amendamente, fără niciun fel de problemă. 

Dl Gheorghe Popa 

Poftiți, domnul consilier! Aveți cuvântul. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Mulțumesc. 

Am propus completarea titlului proiectului de hotărâre, să includem pe lângă 

preluarea Serviciului Administrare Parc Municipal Vest și a Compartimentului Centrul 

de Excelență în Afaceri pentru Tinerii Întreprinzători și se păstrează în continuare 

textul, este practic o corelare a titlului cu conținutul hotărârii. 

Apoi, la proiectul de hotărâre, la articolul 1, alineatul 1, am propus adăugarea, 

maxim de 71 de posturi, așa cum apare acolo. 

Anexa 3, din proiectul de hotărâre care reprezintă regulamentul, am propus să 

apară denumită în continuare Casa de Cultură, este o instituție de cultură și continuă 

textul. 

Articolul 4, va fi reorganizat în 5 alineate și completat corespunzător și am 

stabilit: ”Casa de Cultură are drept scop promovarea culturii în toate formele ei moderne 

și tradiționale, precum și inițierea și desfășurarea de proiecte în domeniul educației 

permanente”. Aici am început cu artistică, am continuat cu antreprenorială, juridică, 

ecologică și civică și sigur și alte forme de educație. 

Am ținut să fac această modificare pentru că, în primul rând, vorbim de o casă de 

cultură și scopul principal este să promoveze cultura. Se începea cu educația 

permanentă. Face parte și educația permanentă din obiectul de activitate, dar este 

normal să începem cu promovarea culturii. Iar aici am adăugat antreprenorial, pentru că 
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dacă tot integrăm și acest centru de afaceri sau cum se numește el, pentru tinerii 

antreprenori, să avem în vedere și acest lucru. 

Alineatul 2: ”obiectul de activitate al Casei de Cultură va fi format din”, sau este, 

putem să folosim prezentul, nu viitorul, cum apreciați, domnule secretar, ”va fi” sau 

”este”? 

Dl Laurențiu Dițu 

Prezent. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Deci ”este” format din: activitate principală și activități complementare. 

Și aici, la activitate principală sunt activitățile de mai jos, la care am adăugat și 

editarea de publicații, materiale informative și promoționale, potrivit obiectului de 

activitate. Iar în privința activităților complementare, practic, ce era prevăzut în raportul 

de aprobare și în referatele care însoțesc proiectul de hotărâre am adăugat în textul 

hotărârii, tocmai pentru a corela documentele, informațiile din documentele care 

însoțesc proiectul de hotărâre, cu conținutul proiectului de hotărâre. 

Aici, înțeleg că la organizarea de tabere de creație artistică și sculptură, în 

paranteză, să adăugăm și pictură, am înțeles de la grupul P.S.D. că ar dori acest lucru și 

mai aveam... numai un pic, vă rog... Aici, la desfășurarea de activități în spații destinate 

tinerilor, inclusiv în cadrul unui Centru de excelență pentru tinerii întreprinzători, să mai 

facem și această adăugare la solicitarea colegilor de la P.N.L. 

Alineatul 5: ” Prin structura sa organizatorică, Casa de Cultură îndeplinește și 

atribuțiile specifice structurilor funcționale componente”. 

Și la articolul 5, am solicitat să inversăm activitățile. Erau primele activități, 

activități care vizau educația permanentă, am pus activitățile... primele activități, 

activități cultural-artistice și la b), activități de educație permanentă. 

Acestea sunt propunerile pe care vi le-am adus în atenția dumneavoastră. 

Mulțumesc. 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc, domnul consilier. 

Domnul consilier Marcu. 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc, domnule președinte. 

Așa cum spunea și doamna viceprimar, acest proiect, dincolo de faptul că dorește 

o reorganizare a Casei de Cultură, cred că are anumite lacune pe care încercăm să le 

completăm tocmai pentru a face această nouă structură să fie funcțională. 

Menționez că amendamentele pe care le prezint nu afectează sau nu intră în 

contradicție cu amendamentele propuse de către colegul nostru, domnul Mihai 

Apostolache. 

La articolul 1, alineatul 2... 

Facem pe varianta pe care v-am trimis-o, ca să ne fie mai ușor și apoi le copiați. 

Deci, între timp dau citire acestor amendamente: 

La articolul 1, alineatul 2: ” Se aprobă menținerea sediului principal al Casei de 

Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești în Piața Eroilor nr. 1 A, etaj 7, 

Ploiești”, tocmai pentru a păstra funcțional Centrul de Excelență pentru tinerii 

Întreprinzători. 
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La articolul 6, se completează cu ”Centrul de Excelență în Afaceri pentru Tinerii 

Întreprinzători”. Articolul 6 sună... va suna, în cazul în care amendamentele vor fi 

adoptate: ”drepturile și obligațiile contractuale neexecutate aferente contractelor 

Serviciului Administrare Parc Municipal Vest și Centrului de Excelență în Afaceri 

pentru Tinerii Întreprinzători vor fi preluate de Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale”. 

În ceea ce privește anexa, și anume Regulamentul de organizare, la articolul 3, 

alineatul 1, se modifică și anume: Sediul este în Piața Eroilor nr. 1 A, etaj 7”. 

La capitolul Patrimoniu, articolul 7, se completează cu un nou alineat, și anume: 

”Bunurile aflate în proprietatea publică sau privată a statului sau a unității administrativ 

teritoriale, pot fi valorificate prin închiriere, dare în folosință gratuită, dare în 

administrare/concesionare, doar cu avizul prealabil al comisiei de specialitate numărul 2 

a Consiliului Local al Municipiului Ploiești. Lipsa avizului prealabil atrage nulitatea 

absolută a actelor astfel încheiate”. 

De asemenea, se mai adaugă un alineat în finalul articolului nr. 7, și anume: 

”Bunurile mobile și imobile care anterior reorganizării au fost în administrarea 

Serviciului Administrare Parc Municipal Vest și a Centrului de Excelență în Afaceri 

pentru Tineri Întreprinzători și care au făcut obiectul unor proiecte cu fonduri europene 

pot face obiectul unor protocoale încheiate cu unitățile de învățământ în vederea 

înființării unui hub de robotică. De asemenea, pot face obiectul unor protocoale 

încheiate cu Filarmonica ”Paul Constantinescu”, Teatrul ”Toma Caragiu” și Alianța 

Franceză, pentru realizarea unor proiecte culturale, educative și artistice”. 

La articolul 11, se introduce aliniatul 1, punctul 1, și anume: ”Activitatea casei de 

cultură este monitorizată și avizată de un comitet de monitorizare format din 3-5 

consilieri locali desemnați de către Consiliul local al Municipiului Ploiești”. Practic, 

este același mecanism care funcționează foarte bine de câțiva ani în cazul Clubului 

Sportiv Municipal. 

La aliniatul 1.2: ”Conducerea operativă a casei de cultură este asigurată de un 

director numit prin concurs” și completat ”organizat în termen de maxim 6 luni de la 

reorganizare”. 

La articolul 13, alineatul 4, când vorbim despre Consiliul consultativ, se 

completează cu următoarea sintagmă: ”referitor la activități culturale, artistice, sociale, 

educative la nivelul municipiului”, astfel încât atribuția întreagă este, ”face propuneri 

referitoare la programul anual de activitate și la prioritățile de finanțare referitoare la 

activitățile culturale, artistice, sociale, educative la nivelul municipiului”. 

De asemenea, face propuneri privind... la punctul 3, aliniatul 4, punctul 3: ” face 

propuneri privind schimbările necesare în structura instituției, care se înaintează spre 

aprobare comitetului de monitorizare prevăzut la art. 11 ( 1.1) și ulterior consiliului 

local”. 

Și cred că acestea sunt... 

Și mai era la dispoziții finale... la capitolul dispoziții finale, mai era o completare, 

imediat îi dau citire... Deci, ”procesele-verbale ale ședințelor comitetului de 

monitorizare și ale consiliului consultativ”, pentru a completa cu noul comitet. 

Mulțumesc, acestea sunt amendamentele, repet, nu intră în contradicție cu 

amendamentele domnului consilier Mihai Apostolache. 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc. 
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Dl Valentin Marcu 

Practic ele se completează, pentru buna funcționare a noii instituții. 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc, domnul consilier! 

Mai sunt amendamente? 

Dl Mihai Tonsciuc 

Dacă-mi permiteți, domnul președinte? 

Dl Gheorghe Popa 

Imediat. Domnul Tonsciuc, imediat. A ridicat mâna domnul consilier Sîrbu și 

după aceea vă dau cuvântul. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc, domnule președinte. 

Aș vrea să îl întreb pe domnul secretar dacă amendamentele pe care le-au făcut 

domnul consilier Apostolache și domnul consilier Marcu, vă mai mențineți semnătura 

de legalitate și dacă referatele pot fi în continuare favorabile? 

Dl Laurențiu Dițu 

Referitor la amendamentul propus de domnul consilier Apostolache, după cum 

am precizat mai devreme, nu am obiecțiuni. El nu modifică fondul proiectului de 

hotărâre. 

Referitor la amendamentele domnului Marcu, unele dintre ele modifică fondul 

proiectului de hotărâre, așa că o să propun domnului președinte să transmită spre 

reavizare proiectul de hotărâre. 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc, domnule secretar. 

Domnul Marcu. 

Dl Valentin Marcu 

Domnul președinte, îmi cer scuze, domnul secretar, poate fi mai precis să ne 

spună care anume amendamente propuse de mine schimbă fondul proiectului? Pentru că 

proiectul viza reorganizarea. 

Nu știu, adică, practic amendamentele formulate de mine nu influențează 

reorganizarea, din contră, îmbunătățesc noua instituție și o fac funcțională. 

Mulțumesc. 

Da, între timp, cât verifică domnul secretar, având în vedere că unul dintre 

amendamente viza înființarea unui hub de robotică la Centrul de Excelență a Tinerilor 

Întreprinzători, rugămintea mea este să facem și amendamentul acesta... sau vom lupta 

pentru includerea în proiectul de buget și a unor sume care să asigure repararea 

hidroizolației acelei clădiri, pentru că în momentul de față sunt probleme cu infiltrațiile 

datorită interperiilor, astfel încât anticipez o anumită discuție legată de buget cu această 

propunere a grupului liberal de a se aloca o sumă de bani și pentru reabilitarea acelei 

clădiri. 

Mulțumesc mult. 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc, domnul consilier! 

Domnul secretar. 

Dl Laurențiu Dițu 

Trebuie să mă uit și eu cu atenție. 
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Dl Gheorghe Popa 

Am înțeles. 

Dl Mihai Tonsciuc 

Domnule președinte, propunerea mea era să votăm amendamentele fiecare în 

parte. 

 Dl Gheorghe Popa 

Da, o să vedem... Așa și procedam... 

Domnul secretar ne comunică că trebuie să se uite un pic pe aceste amendamente 

și luăm o pauză de 5 minute. 

Dl Mihai Tonsciuc 

Mulțumesc! 

*** 

PAUZĂ 

*** 

Dl Gheorghe Popa 

Domnul secretar dorește să își exprime opinia. 

Poftiți. 

Dl Laurențiu Dițu 

Mulțumesc, domnule președinte. 

În legătură cu amendamentul propus la alineatul 2 al articolului 1, nu am niciun 

fel de obiecțiuni. În legătură cu amendamentul propus la articolul 6, nu am niciun fel de 

obiecțiuni. Nu le consider amendamente care modifică fondul proiectului de hotărâre. 

Mergem pe regulament. La articolul 7, alineatul 1 am obiecțiuni și aceste 

obiecțiuni îmi justifică solicitarea de mai înainte, de a fi retrimis spre avizare proiectul 

de hotărâre. Pentru că, la alineatul 1, penultima teză, se precizează: ”bunurile aflate în 

proprietatea publică sau privată a statului”, nu are legătură statul cu bunurile, ”și a 

unității administrativ teritoriale” pot fi valorificate (prin închiriere, dare în folosință 

gratuită, dare în administrare/concesionare), doar cu avizul prealabil al comisiei de 

specialitate numărul 2 a Consiliului Local. Și vreau să spun următorul lucru, darea în 

folosință gratuită este prerogativa Consiliului Local, proprietarului prin Consiliul Local. 

Nicidecum Casa de Cultură nu poate da în folosință gratuită. La fel și darea în 

administrare. Aceste două modalități de gestionare a domeniului public și privat sunt 

drepturi reale principale corespunzătoare dreptului de proprietate publică. Prin urmare, 

nu poate dispune de ele Casa de Cultură. 

Închirierea. Se aprobă... conform Codului administrativ, se aprobă de Consiliul 

Local, prin hotărâre. În prealabil, proiectul de hotărâre se supune avizării comisiei de 

specialitate numărul 2. 

Concesionarea, nu cred că este cazul. 

Ultima teză: ”lipsa avizului prealabil atrage nulitatea absolută a actelor astfel 

încheiate”. Avizul unei comisii nu poate fi decât consultativ, așa că nu atrage nulitatea 

absolută a actelor astfel încheiate. 

Mai departe. Completarea la alineatul 3 al aceluiași articol, bunurile mobile... Nu, 

nu am obiecțiuni. 

Articolul 11, alineatul 1, nu alineatul 1.1.: ”Activitatea casei de cultură este 

monitorizată și avizată de un comitet de monitorizare format din 3-5 consilieri locali 

desemnați de către Consiliul local al Municipiului Ploiești”. Înțeleg controlul pe care 
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vrea să-l aibă Consiliul asupra activității Casei de Cultură, în schimb trebuiesc stabilite 

atribuțiile acestui comitet de monitorizare. Atribuțiile nu sunt prevăzute în regulament. 

La alineatul 1.2., care trebuie să fie aliniatul 2: ”conducerea operativă a Casei de 

Cultură este asigurată de un director, numit prin concurs, organizat în termen de maxim 

6 luni de la reorganizare”. Țin să amintesc că facem o Reorganizare a unei instituții 

publice, dar ea rămâne instituție publică, deja avem un director care a ocupat acest post 

prin concurs și are un contract de management pe o durată de 5 ani. 

Mai departe. La articolul 13, alineatul 4, Consiliul Consultativ, face propuneri. Le 

propune Comitetului de monitorizare, procesele-verbale... Deci, cam astea sunt 

argumentele pentru care eu am solicitat retransmiterea proiectului de hotărâre spre 

avizare, asta în situația în care inițiatorul amendamentelor și le menține. Dacă dorește să 

își retragă amendamentele, atunci consider că nu mai... 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc, domnule secretar. 

Domnul consilier, vă rog. 

Dl Valentin Marcu 

Domnule președinte, vă rog să observați că aceste amendamente din relatarea 

domnului secretar general nu schimbă fondul proiectului așa cum s-a afirmat. Dar 

pentru a detensiona situația și pentru a debloca acest proiect, voi reformula 

amendamentul de la articolul 7, alineatul 1. Dacă vreți să îl afișați... 

Deci rămâne amendamentul: bunurile vor fi valorificate... se elimină paranteza, ca 

să nu mai existe niciun stres... 

Dl Mihai Tonsciuc 

Afișați vă rog și în online. 

Dl Valentin Marcu 

Se afișează în online, domnul consilier. 

Dl Mihai Tonsciuc 

Mulțumesc. 

Dl Valentin Marcu 

Deci se elimină paranteza și se elimină teza finală a acestui alineat, cea privind 

lipsa avizului. Da? 

Dl Laurențiu Dițu 

Și aș vrea să, dacă... 

Dl Valentin Marcu 

Îmi cer scuze, domnule secretar, nu am terminat, dar promit că în următorul minut 

am terminat și vă dau posibilitatea să interveniți, bineînțeles, cu acordul domnului 

președinte. 

De asemenea, la articolul 11, alineatul 2, se elimină acea referire la concursul 

maxim de 6 luni de zile de la organizare, având în vedere susținerile domnului secretar 

general potrivit cărora s-a organizat un concurs și fiind instituție de cultură, nu se poate 

înceta contractul de management al directorului. 

Acestea sunt intervențiile. Îi mulțumesc domnului secretar general pentru efortul 

depus și vreau să întrebați, domnule președinte, dacă în urma reformulării acestor 

amendamente, domnul secretar general mai are vreo obiecție sau putem trece mai 

departe la votul amendamentelor? 

Mulțumesc, domnul președinte. 
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Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc, domnule consilier. 

Domnule secretar. 

Dl Laurențiu Dițu 

Mulțumesc, domnule președinte. 

I-aș propune domnului consilier Marcu să mai elimine, dacă consideră de 

cuviință, la articolul 7, alineatul 1, după paranteză, sintagma ”doar” să rămână ” cu 

avizul prealabil al Comisiei de specialitate numărul 2 a Consiliului local al Municipiului 

Ploiești”. 

Dl Valentin Marcu 

Domnule secretar, dacă acest cuvânt vă împiedică să contrasemnați, îl retrag. 

Până la urmă vorbim de destinul a zeci de persoane, ca să blocăm acest proiect, 

doar pentru un cuvânt, îl retrag. Îl retrag, modific, îl elimin. 

Dl Laurențiu Dițu 

Domnul administrator... 

Dl Valentin Marcu 

Nu sunt administrator, sunt un biet consilier. Așa cum v-am spus și în ședința 

trecută, sunt un biet consilier. Renunț și la cuvântul ”doar”, ca să fie totul... să fie bine, 

să nu mai blocăm proiectul pentru chestii lipsite de substanță. 

Mulțumesc mult, domnule președinte! 

Mulțumesc mult, domnule secretar general. 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc, domnule consilier! 

În concluzie, în virtutea acestor intervenții pe care le-a făcut domnul consilier, 

punctul dumneavoastră de vedere, domnul secretar, pe amendamentele făcute... 

Dl Laurențiu Dițu 

Poate fi dezbătut și poate fi votat. 

Dl Gheorghe Popa 

Ok, mulțumesc. 

Domnul consilier Apostolache, vă rog frumos. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

O singură remarcă am de făcut la acest Comitet de monitorizare, pentru că 

domnul secretar a făcut referire la atribuțiile Comitetului și ele nu se regăsesc în 

propunerea formulată. Găsim?... 

Dl Valentin Marcu 

Dacă-mi permiteți... 

Dl Gheorghe Popa 

Domnul Marcu. 

Dl Valentin Marcu 

Dacă-mi permiteți, domnule consilier, așa cum s-a întâmplat și în cazul Clubului 

Sportiv Municipal, Comitetul de Monitorizare are un regulament și va fi constituit în 

baza unei alte hotărâri de Consiliu Local, unde va fi stabilit și numărul și componența 

nominală a acestui comitet, dar și atribuțiile respective. La fel este și în cazul 

Consiliului Clubului Sportiv Municipal, este o hotărâre specială care să dezbată strict 

activitatea și atribuțiile acestui comitet. 

Mulțumesc mult. 
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Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc, domnul consilier. 

Domnul secretar. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Atunci, dacă folosim această tehnică de reglementare, ar trebui specificat faptul 

că își desfășoară activitatea în baza unui regulament de organizare și funcționare aprobat 

prin hotărârea Consiliului Local. 

Dl Valentin Marcu 

Sunt perfect de acord domnul consilier, mulțumesc mult. 

Dl Laurențiu Dițu 

Asta am vrut să spun și eu. 

Dl Valentin Marcu 

Da, mulțumesc mult! Haideți să completăm ca să... 

Dl Gheorghe Popa 

Ok, completați... 

Dl Valentin Marcu 

...să reușim să deblocăm situația. 

Domnul Apostolache, susțineți dumneavoastră completarea sau o formulez eu? 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Formulați-o. 

Dl Valentin Marcu 

”Care își va desfășura activitatea în baza unui regulament aprobat de Consiliul 

Local al Municipiului Ploiești”. 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc, domnul consilier! Ați terminat da, de formulat? 

Voi supune la vot amendamentele formulate de domnul Apostolache și după 

aceea domnul consilier Marcu: 

Cine este pentru amendamentele formulate de domnul consilier Apostolache? 

* 

Domnul consilier Valentin Niculcea a revenit în sală. 

S-a conectat în online domnul consilier Dan-Adrian Crețu și nu răspunde doamna 

cosilier Anca-Ligia Manu. 

* 

Cine este ”pentru”?                    21 voturi 

Cine este împotrivă?                   -  

Dacă se abține cineva?    1 vot 

Cu 21 de voturi ”pentru” și o ”abținere” a domnului consilier Alexandru-Florian 

Săraru, amendamentele domnului consilier Mihai-Cristian Apostolache au fost adoptate. 

*** 

Amendamentele formulate de domnul consilier Marcu: 

* 

Cine este ”pentru”?                    21 voturi 

Cine este împotrivă?                   -  

Dacă se abține cineva?     1 vot 

Cu 21 de voturi ”pentru” și o ”abținere” a domnului consilier Alexandru-Florian 

Săraru, amendamentele domnului consilier Valentin Marcu au fost adoptate. 
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*** 

Domnul consilier Apostolache, vă rog. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 
Domnule președinte, vroiam să îl întreb pe domnul secretar și aparatul de 

specialitate dacă își mențin, toate compartimentele, avizele date pe proiect și pe forma 

cu amendamentele aprobate de noi în ședință acum. 

Dl Laurențiu Dițu 

Eu m-am exprimat cu privire la opinia mea. Rog colegii mei care au formulat 

rapoarte de specialitate să vină și să la microfon și să-și spună opinia. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul secretar, dumneavoastră contrasemnați această hotărâre de legalitate? 

Dl Laurențiu Dițu 

Dacă și colegii mei sunt de acord... 

Dna Ana-Daniela Angelescu 

De la Serviciul Resurse Umane, raportul de specialitate se menține favorabil. 

Dl Gheorghe Popa 

La microfon, vă rog frumos. 

Dna Mihaela Zaharia 

Direcția Juridică menține raportul de specialitate favorabil. 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc. Doamna director de la Patrimoniu. 

Dna Elena- Sanda Guzu 

Direcția Gestiune Patrimoniu își menține avizul favorabil. 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc. Doamna director economic. 

Dna Alina Alexandra Popescu 

Direcția Economică își menține avizul favorabil. 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc. 

 Dl Laurențiu Dițu 

Să răspund la întrebare. 

Dl Gheorghe Popa 

Poftiți, domnule secretar. 

Dl Laurențiu Dițu 

Deci, este foarte clar ce voi face. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Adică clar, semnați. 

Dl Laurențiu Dițu 

Adică contrasemnez, da. Contrasemnez hotărârea de consiliu. 

Dl Gheorghe Popa 

Da, mulțumesc, domnul secretar. 

Voi supune la vot acum proiectul... 

Dl Laurențiu Dițu 

Vreau să mai fac o precizare... 

Dl Gheorghe Popa 

Poftiți, domnul secretar. 
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Dl Laurențiu Dițu 

...în legătură cu majoritatea necesară pentru adoptarea hotărârii. 

Potrivit dispozițiilor articolului 6, alineatul 2 din Ordonanța de Urgență 118/2006 

privind înființarea, organizarea și desfășurarea activității așezămintelor culturale, care 

este o lege specială, citez: ”Orice modificare a modului de organizare și funcționare al 

așezămintelor culturale, instituții publice, se aprobă prin actul autorității administrației 

publice, hotărâre de consiliu local, după caz, adoptată cu votul a două treimi din 

numărul total de consilieri”. Deci trebuie o majoritate calificată pentru a fi adoptată 

hotărârea. 

Vă mulțumesc. 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc, domnul secretar pentru precizări. 

Supun la vot proiectul de hotărâre: 

* 

S-a reconectat în online doamna cosilier Anca-Ligia Manu. 

* 

Cine este ”pentru”?                    21 voturi 

Cine este împotrivă?                   -  

Dacă se abține cineva?    2 voturi 

Cu 21 de voturi ”pentru” și 2 ”abțineri” ale domnului consilier Alexandru-Florian 

Săraru și a doamnei Anca-Ligia Manu, proiectul a fost adoptat. 

*** 

Ordinea de zi a fost epuizată. Vă mulțumesc pentru participare. Declar ședința 

închisă. 

 

 

*** 

Epuizându-se problemele de la ordinea de zi, ședința a luat sfârșit la ora 

15
17

, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal într-un singur 

exemplar. 
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